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SESIÓN ORDINARIA 

ACTA SUCINTA No.:  014 
FECHA:  11/04/2024 
HORA DE INICIACIÓN:   9:07 a.m. 
HORA DE RECESO:  N/A  
HORA SESIÓN PERMANENTE:  N/A 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:   10:11 a.m.  

LUGAR: Sesión no presencial 
PRESIDENTE SESIÓN:  H.C. ANDRÉS LEANDRO CASTELLANOS

SERRANO
SECRETARIO SESIÓN: DAVID ANTONIO GARZÓN FANDIÑO

CONTENIDO 

1. ORDEN DEL DÍA APROBADO:

I 
REGISTRO ELECTRÓNICO Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

II 
LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

III 
LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 

IV 
DEBATE DE CONTROL POLÍTICO 

Debate de control político en desarrollo de las siguientes proposiciones: 

Priorizada No. 198 de 2024, aprobada en la Comisión Primera Permanente del 
Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial el día 26 de enero de 2024 y 
trasladada a la Comisión Segunda Permanente de Gobierno el día 23 de febrero 
de 2024.  



CONCEJO DE

BOGOTÁ, D.C.

 
PROCESOS GESTIÓN NORMATIVA - CONTROL 

POLÍTICO - ELECCIONES DE SERVIDORES 
PÚBLICOS DISTRITALES 

CÓDIGO: GNV-CTP-ESP-FO-004 

ACTA SUCINTA  

VERSIÓN:  08 

FECHA: 31-Ago-2022 

 

Tema: Gestión de integración social en Bogotá, D.C.  
 
Citantes: Honorables Concejales Juan Javier Baena Merlano y Fernando López 
Gutiérrez. Bancada Partido Nuevo Liberalismo.  
 
Citados: Gustavo Quintero Ardila, Secretario Distrital de Gobierno; Roberto 
Ángulo Salazar, Secretario Distrital de Integración Social. 
 
Invitados: Andrés Castro Franco, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz 
Rodríguez, Contralor de Bogotá y Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 
Distrital.  
 
Priorizada No. 507 de 2024, aprobada en la Comisión Segunda Permanente de 
Gobierno el día 17 de marzo de 2024.  
 
Tema: Gestión de integración social en Bogotá, D.C.  
 
Citante: Honorable Concejal David Hernando Saavedra Murcia. Bancada 
Partido en Marcha.  
 
Citados: Gustavo Quintero Ardila, Secretario Distrital de Gobierno; Roberto 
Ángulo Salazar, Secretario Distrital de Integración Social.  
 
Invitados: Andrés Castro Franco, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruíz 
Rodríguez, Contralor de Bogotá y Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 
Distrital. 
 

IV 
COMUNICACIONES Y VARIOS 

 
2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA  DE CONCEJALES: 

 

Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de la 
Comisión Segunda Permanente de Gobierno: SAMIR JOSÉ ABISAMBRA 
VESGA, HUMBERTO RAFAEL AMÍN MARTELO, EDWARD ANÍBAL ARIAS 
RUBIO, JUAN JAVIER BAENA MERLANO, ANDRÉS LEANDRO CASTELLANOS 
SERRANO, DARÍO FERNANDO CEPEDA PEÑA, RICARDO ANDRÉS CORREA 
MOJÍCA, JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA, DIANA MARCELA DIAGO 
QUÁQUETA, JUAN DANIEL OVIEDO ARANGO, EMEL ROJAS CASTILLO, 
ANGELO SCHIAVENATO RIVADENEIRA, ÓSCAR FERNANDO BASTIDAS 
JACANAMIJOY, QUENA MARÍA RIBADENEIRA MIÑO, ROLANDO ALBERTO 
GONZÁLEZ GARCÍA,  
 
Honorables concejales, miembros de la Comisión Segunda Permanente de 
Gobierno, con excusa de inasistencia: n/a. 
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Se registró la asistencia de los Honorables Concejales miembros de otras 
comisiones: MARCO FIDEL ACOSTA RICO, JESÚS DAVID ARAQUE MEJÍA, 
ANDRÉS GIOVANNI BARRIOS BERNAL, SAMIR BEDOYA PIRAQUIVE, ANA 
TERESA BERNAL MONTAÑEZ, DANIEL FELIPE BRICEÑO MONTES, CRISTINA 
CALDERON RESTREPO, JUAN MANUEL DÍAZ MARTÍNEZ, DONKA 
ATANASSOVA IAKIMOVA, EDISON JULIÁN FORERO CASTIBLANCO, SANDRA 
CONSUELO FORERO RAMÍREZ, ANDRÉS ERNESTO GARCÍA VARGAS, 
ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, FERNANDO LÓPEZ GUTIÉRREZ, MARÍA 
CLARA NAME RAMÍREZ, ANDRÉS DARIO ONZAGA NIÑO, FABIÁN ANDRÉS 
PUENTES SIERRA, JUAN DAVID QUINTERO RUBIO, ÓSCAR JAIME RAMÍREZ 
VAHOS, JULIÁN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE, DAVID HERNANDO 
SAAVEDRA MURCIA, HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO, RUBÉN DARÍO 
TORRADO PACHECO, JULIÁN FELIPE TRIANA VARGAS, JULIÁN USCÁTEGUI 
PASTRANA, MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, ROCÍO DUSSÁN PÉREZ, 
JULIÁN ESPINOSA ORTÍZ, CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO, GERMÁN 
AUGUSTO GARCÍA MAYA. 
 
Honorables concejales de otras comisiones, con excusa de inasistencia: n/a 
 
3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS 
 
CITADOS: SECRETARIO DISTRITAL DE GOBIERNO Gustavo Quintero Ardila; 
SECRETARIO DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL Roberto Ángulo Salazar. 
 
INVITADOS: CONTRALORÍA DISTRITAL, Mauricio Alexander Dávila Valenzuela 
(delegado), VEEDURÍA DISTRITAL, Miguel Fernando Jiménez Olmo (delegado), 
PERSONERÍA DISTRITAL, Jessica Yepes Murillo (delegada). 
 

4. NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN  
 

CONCEJALES: No se registró intervención de concejales 
 
FUNCIONARIOS: No se registró intervención de funcionarios. 
 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA: No se registró intervención ciudadana. 
 
5. DECISIONES ADOPTADAS  
 
El Subsecretario de Despacho dejó constancia de: Conformación del quórum 
decisorio, aprobación del orden del dia en votación ordinaria, aprobación de treinta 
y tres (33) proposiciones en votación ordinaria. 
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6. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA  
 
No se dejaron constancias. 
 
7. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN  
 
El Subsecretario de Despacho informó el estado del debate, dejando 
constancia que el mismo quedó SUSPENDIDO.  
 

8. CONSTANCIA DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS POR LA 
ADMINISTRACIÓN DISTRITAL O DE LA INEXISTENCIA DE LOS 
MISMOS. 

 
No existieron compromisos por parte de la Administración.  
 
PUBLICACIÓN: El acta será publicada en medio electrónico para consulta interna y 
externa. 
         
 
 
 
 
 
                                                                                 
_____________________________                        ____________________________ 
H.C. LEANDRO CASTELLANOS SERRANO            DAVID ANTONIO GARZÓN FANDIÑO 
Presidente                                                                 Subsecretario de Despacho 
                                                                            
 
 
Elaboró: Nombre/ Anderson Luna Mercado 
 


